

27 在东台
亲近自然深呼吸

28 慕尼黑
传统与革新交汇

新民旅游

本报专刊部主编 | 第 652 期 | 2018 年 5 月 8 日 星期二 责编:唐敏 视觉:窦云阳 编辑邮箱:shenqh@xmwb.com.cn

非洲『动物大迁徙』主题游

人气爆棚

2018年,中国与非洲国家在传统友谊与合作的基础上,借助“一带一路”和中非合作论坛机制,不断推进双方在经济、旅游等多个领域合作共进。越来越多的中国游客选择赴非洲旅游。

一二线城市白领成为主力客群

今年,非洲多国接连对华放宽签证政策,吸引中国游客前往度假。1月1日,卢旺达对中国在内的所有国家公民实行落地签政策;3月30日起,安哥拉对华开放落地签,游客携入境许可及其他申请材料,可在罗安达国际机场入境时办理旅游签证;4月3日,津巴布韦总统姆南加古瓦表示,津方将为中国公民赴津巴布韦提供便利,包括在机场提供落地签待遇。截至目前,非洲已有近10个国家对中国公民实行免签和落地签,极大地刺激中国游客赴非旅游的热情,中国赴非旅游人次持续攀升。

数据显示,截至目前,2018年非洲旅游预订人次同比去年上涨了约六成,一二线城市的白领成为赴非洲旅游主力客群,占比超过七成。上海、广州、北京、苏州、深圳、杭州、成都、武汉、西安、重庆成为2018赴非洲旅游十大客源地。优美的自然风光、难得一见的野生动

物、体验当地民俗风情,是中国游客选择非洲这个新兴旅游目的地的三大因素。

肯尼亚今年预订人次增长最快

哪些目的地更受中国游客青睐呢?数据显示,毛里求斯、埃及、南非、摩洛哥、肯尼亚成为非洲五大热门目的地。其中,毛里求斯作为非洲海岛旅游胜地,和其他非洲目的地相比,拥有航班直飞、游玩时间短、单价低、免签等多重优势,一直备受中国游客的追捧,成为非洲最热门的旅游目的地。

值得一提的是,肯尼亚是今年预订人次增长最快的非洲目的地,增速超2倍。肯尼亚拥有“非洲顶级国家公园”马赛马拉国家公园和“非洲顶级海滩”迪亚尼海滩等旅游资源,获得不少高端都市白领的青睐。

每年5至10月是非洲旅游旺季,天气凉爽适宜避暑。从出游方式上来看,跟团游仍然是赴非旅游主要方式,占比在六成以上,不过随着免签、落地签国家的增多,游客自由行比例在逐年增加。价格方面,今年较去年同期略有上调。

据悉,目前赴非旅游开始进入预订旺季,前往肯尼亚、南非、摩洛哥等地的许多爆款线路预订火爆。如“肯尼亚深度游”,在马赛马拉国家野生动物保护区开启奇妙的动物世界探寻之旅,在内罗毕知名烤肉餐厅品尝非洲“百兽宴”,游玩博高利亚湖。“南非深度游”“摩洛哥、突尼斯深度游”等线路预订人气爆棚。

本报记者 沈琦华 图 IC



【信息】

上海将打造旅游公共服务旗舰店

近期,2018年上海旅游公共服务工作会议召开。

2018年,本市将在重点旅游休闲区域和交通口岸完善和提升20座综合旅游服务中心。面向来沪游客和上海市民,以“城市迎客厅、上海第一站”为目标,以“功能综合化、服务职能化、形象时尚化”为核心,建设有效提供旅游者咨询、旅游者服务体验的市民游客公共空间。市旅游公共服务旗舰店也将积极打造旅游公共服务旗舰店,不断强化信息化服务的未来走向。木子

南京牛首山文化旅游区在沪路演

“金陵春归处,牛首山水间”是南京城流传千年的一句古话,去牛首山踏青也成为老南京人春日的习俗之一。近期,南京牛首山文化旅游区在上海路演,向上海市民呈现了牛首山秀美的自然风光和深厚的文化底蕴。

牛首山又名天阙山,是金陵四大名胜之一,因山顶东西双峰形似牛头双角而得名。目前,整个牛首山文化旅游区涵盖了佛顶圣境、宝相献花、隐龙禅谷、秘境禅林、天阙小镇五大功能区,成为集金陵文化、佛禅文化、生态景观为一体的文化休闲胜地。吕伟

全国旅游市场秩序整治持续推进

今年,文化和旅游部将继续在全国范围开展旅游市场秩序整治行动,聚焦行业顽疾,采取更加具体、更加精准的针对性措施,重点整治侵害游客合法权益的突出问题,推动优质旅游发展,不断提升广大游客的旅游获得感和幸福感。

针对个别重点旅游地区相继发生的导游强迫或者变相强迫游客消费、“黑导”殴打游客等恶劣事件,文化和旅游部开展了以打击强迫消费以及非法从事导游执业活动为重点的专项整治行动。

下一步,文化和旅游部将持续开展旅游市场秩序整治行动,继续锁定市场顽疾,针对“不合理低价游”、强迫或者变相强迫购物消费、“一日游”乱象等突出问题,加大整治力度,不断净化旅游消费环境。吕伟

